

వచ్చే ఏడాది మార్చి వరకు 'స్కార్టీసిటీ' పథకం పాడిగింపు

కరీంనగర్ కార్పొరేషన్, జూన్ 30 : కేంద్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన స్కార్టీసిటీ పథకం గడువును వచ్చే మార్చి వరకు పొడిగించినట్లు ఆధికార పక్షాలు తెలిపాయి. కరీంనగర్ నగరపాలక సంస్థలో 2018 మొదలైన ఈ పథకం మొదటి ఐదేళ్ల పరిమితితోనే ఇచ్చారు. కాగా, ఈ పథకంలో రూ.మియ్య కొట్ల మేరకు ప్రతి పాదనలపై అడ్వైన్స్ వేసిన మంజూరి కూడా వచ్చింది. కాగా, వీటిలో ఇప్పటికే రూ.750 కోట్లకు పైగా పనులు పూర్తయ్యాయి. నగరంలో స్కార్టీసిటీ కింద మరో రూ.250 కోట్లకు సంబంధించిన పనులు కేవలం ట్రాన్స్ అంది. వీటికి సంబంధించి కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల నుంచి నిధులు రావాల్సి ఉంది. ఈ పథకం 2023లోనే ముగియగా, గతేడాది రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విస్తరణ మేరకు 2024 జూన్ 30 వరకు పొడిగించారు. అయితే, దేశంలో స్కార్టీసిటీ కింద ఎంపికైన నగరాల్లో అనేక అభివృద్ధి పనులు పెండింగ్లో ఉండడంతో 2025 మార్చి వరకు ఈ పథకాన్ని కేంద్ర ప్రభుత్వం పొడిగించినట్లు ఆధికారులు తెలిపారు. దీంతో నగరపాలక సంస్థ పరిధిలో మరిన్ని అభివృద్ధి పనులు చేపట్టే అవకాశం దక్కింది.

నమస్తే తెలంగాణ కరీంనగర్ 5 కరీంనగర్, సోమవారం 1 జూలై 2024 KARIMNAGAR

వేలాన్ని అడ్డుకుంటాం

బొగ్గ బ్లాకులు ప్రైవేట్ చేతుల్లోకి వెళ్లనిచ్చే ప్రస్థావం... సుంద్ర మనుగడ ప్రశ్నార్థకంగా మారితే ఊరుకునేది లేదు... మరో ఉద్యమాన్ని చేపడుతాం... కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు గట్టి బుద్ధి చెబుతాం... సింగరేణి కార్మిక హక్కుల పరిరక్షణే ధ్యేయం... టీబీజీటీఎస్ సూతన అడ్డుకుంటుంది మిర్యాల రాజరెడ్డి... 'నమస్తే తెలంగాణ'కు ప్రత్యేక ఇంటర్వ్యూ

గనుల వేలంపై పోరుబాట

- విజయవాడ, ఐఎస్పీయూసీ మినహా మెజార్టీ యూనియన్లు సై
కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల వైఖరిపై ఉద్యమం
ఇప్పటికే టీబీజీటీఎస్ కార్మికులను
నేటి నుంచే దశలవారీగా నిరసనలు
టీఆర్ఎస్ సంపూర్ణ మద్దతు
9న ఖనిలో మహాధర్మాకు కేటీఆర్ రాక

సింగరేణి బొగ్గ బ్లాకుల వేలం ప్రక్రియపై కార్మిక సంఘాలు పోరుబాట పట్టాయి. ప్రైవేటీకరణ కట్టబెట్టే దాదాపు 40 వేల మంది కార్మికుల భవిష్యత్ ప్రశ్నార్థకంగా మారే ప్రమాదం పొంది ఉండగా, కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలపై యుద్ధభేరి మోగిస్తున్నాయి. గుర్తింపు కార్మిక సంఘమైన ఏఐటీయూసీ, మరో జాతీయ కార్మిక సంఘమైన ఐఎన్టీయూసీ ఇప్పటివరకు తమ వైఖరిని తెలియజేయకపోగా, మిగతా సంఘాలు ఉద్యమానికి సిద్ధమయ్యాయి. ఇప్పటికే స్వచ్ఛమైన కార్యకర్తల ఉద్యమానికి టీబీజీటీఎస్, టీఆర్ఎస్ సంపూర్ణ మద్దతుతో నేటి నుంచే పోరాడనున్నాయి. సోమవారం నుంచి గనులపై దశలవారీగా నిరసనలు తెలుపుతామని, 9న ఖనిలో మహాధర్మాకు టీఆర్ఎస్ వర్కయింగ్ డ్రైసింగ్ కేటీఆర్ హాజరుకానున్నారని యూనియన్ పేర్కొంది.



సింగరేణి రక్షణకు కార్మిక సంఘాల యుద్ధభేరి

కేంద్రంలోని టీబీజీటీ ప్రభుత్వం సింగరేణిపై అనేక కుట్రలు చేస్తున్నది. బొగ్గబ్లాకులను వేలం వేసి ప్రైవేటీకరణ కట్టబెట్టే ప్రక్రియను త్వరితగతినే పూర్తి చేయడంపై సింగరేణి కార్మిక సంఘాలు కన్నెర్రజేస్తున్నాయి. ఒక్కసారిగా పోరుబాటలోకి వెళ్లిపోయాం. బొగ్గ బ్లాకులను ప్రైవేట్ చేయడంపై దాదాపు 40 వేల మంది కార్మికుల భవిష్యత్ ప్రశ్నార్థకంగా మారుతున్న ప్రమాదం పొంది ఉండగా, మెజార్టీ కార్మిక సంఘాలు అందోళనలను నిర్వహిస్తున్నాయి. గుర్తింపు కార్మిక సంఘం కాకుండా ఉన్న ఏఐటీయూసీ ఇప్పటివరకు స్వచ్ఛమైన ప్రజాశక్తి లేకుండా, తమ వైఖరిని తెలియజేయకపోవడం ఆశ్చర్యం కలిగిస్తున్నది. మరో జాతీయ కార్మిక సంఘం కాంగ్రెసుకు అనుబంధమైన ఐఎన్టీయూసీ సైతం వేలానికి వ్యతిరేకమే చెబుతున్నప్పటికీ, రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ అధికారంలో ఉండడం, ఆ పార్టీ వైఖరి ఎలా ఉంటుందో తెలియకపోవడంతో ఏ నిర్ణయం తీసుకోలేకపోతున్నామని, ఇదిలా ఉంటే రెండో దశలో లీకేజీలు పూర్తిలో హామీనిచ్చే రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రియాజ్ అహ్మద్ తోపాటు ఐఐఐఐటీయూ, ఏఐఎస్ఎలీయూ, టీఎన్టీయూసీ ఇతర సంఘాల అధ్యక్షులతో గేట్ మీటింగ్ నిర్వహించి బొగ్గ బ్లాకుల వేలాన్ని తీవ్రంగా నిరసిస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. ఈ నెల 9న హైదరాబాద్ సోమవారం వచ్చే రోజు కేటీఆర్ హాజరుకానున్నారని యూనియన్ పేర్కొంది.

సుంద్ర మనుగడ ప్రశ్నార్థకంగా మారితే ఊరుకునేది లేదు... మరో ఉద్యమాన్ని చేపడుతాం... కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు గట్టి బుద్ధి చెబుతాం... సింగరేణి కార్మిక హక్కుల పరిరక్షణే ధ్యేయం... టీబీజీటీఎస్ సూతన అడ్డుకుంటుంది మిర్యాల రాజరెడ్డి... 'నమస్తే తెలంగాణ'కు ప్రత్యేక ఇంటర్వ్యూ

డాక్టర్స్ డే శుభాకాంక్షలు An ADVT Special Feature



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్, పత్తన పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు కల్వకుంట్ల విద్యాసాగర్ రావు, జడ్పీ చైర్మన్లను దావ పంజాబ్, ఎమ్మెల్యే ఎల్ రమణ

కార్యకర్తలకు అండగా ఉంటాం

- టీఆర్ఎస్ సముద్రం లాంటిది • అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాల్లో కేటీఆర్ ని చెరగని ముద్ర • మాజీ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్
నేటి కార్యకర్తల సమావేశానికి కేటీఆర్ హాజరు
విజయవంతం చేయాలని పిలుపు

జగిత్యాల టౌన్, జూన్ 30 : టీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు, నాయకులకు ఏ సమస్య వచ్చినా, అండగా ఉంటామని మాజీ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ భరోసా ఇచ్చారు. జిల్లా కేంద్రంలోని పద్మావతి కళ్యాణమండలం సమావేశం ఉదయం 10 గంటలకు నిర్వహించే సమావేశానికి టీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో తరలివచ్చి విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ సమావేశానికి టీఆర్ఎస్ వర్కయింగ్ డ్రైసింగ్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరుకావాలని చెప్పారు. జిల్లా కేంద్రంలోని టీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో జిల్లా అధ్యక్షుడు కల్వకుంట్ల విద్యాసాగర్ రావు, జడ్పీ చైర్మన్లను దావ పంజాబ్, ఎమ్మెల్యే ఎల్ రమణ, రాజీవ్ గౌడ్ కలిసి ఆదివారం విలేజరుల సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా కొప్పుల మాట్లాడుతూ, గత ఎన్నికల్లో పరితాల దృష్ట్యా కార్యకర్తలకు మనోస్థైర్యం ఇవ్వడానికి పార్టీ వర్కయింగ్ డ్రైసింగ్ కేటీఆర్ వస్తున్నారని తెలిపారు. పార్టీ సముద్రం లాంటిది.. అధికారం టీఆర్ఎస్ పోగానే కొందరు నాయకులు వారి పద్ధతిగత ప్రయోజనాలకు అండగా ఉంటామని చెప్పారు.



రంగసుబ్రహ్మణ్యం గ్రామంలో ధ్వంసమైన శిలాఫలకం

నిన్న ప్రారంభించి... నేడు పగలొట్టింది..

కాంగ్రెస్ పార్టీలో అంతర్గత కలహాలు తారాస్థాయికి చేరుకున్నాయి. పాత, కొత్త నాయకులు వేర్వేరు గ్రూపులు ఏర్పడ్డాయి. ఇందుకు నిదర్శనగా ఇప్పటికంటే ముందే రంగసుబ్రహ్మణ్యం నాశనం గ్రామ పంచాయతీ భవనం శిలాఫలకం ధ్వంసం కావడం. వివరాల కోసం వెళ్లి... రంగసుబ్రహ్మణ్యం నాశనం గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయాన్ని మాన్కో డెవలప్ మెంట్ ద్వారా కచ్చితంగా నిర్వహించాలని సమావేశం ప్రారంభించారు. అయితే, గ్రామంలో జీవ భవన ప్రారంభోత్సవానికి ఎమ్మెల్యే వస్తున్నారని కొందరికి మాత్రమే సమావేశం ఇచ్చారు. దీంతో సమావేశం అందరి నాయకులు అగ్రహార వ్యవస్థ చేశారు. ఆదివారం తెల్లనేరేపరికి శిలాఫలకాన్ని ధ్వంసం చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు గ్రామంలో ఏర్పడడం, పార్టీలో అంతర్గత కలహంతో శిలాఫలకాన్ని ధ్వంసం చేయడం ప్రస్తుతం చర్చనీయాంశమైంది.

ఇంటర్వ్యూ, జూన్ 30

విధులకు ఆటంకం కలిగించిన వ్యక్తి అరెస్ట్

ముస్తాబాద్, జూన్ 30: పోలీస్ కానిస్టేబుల్ విధులకు ఆటంకం కలిగించి, దాడికి పాల్పడిన ఒకరిని అరెస్ట్ చేసి రిమాండ్ కు తరలించినట్లు రాజన్న సిరిసిల్ల ఎస్పీ అఖిలేష్ మహిషాని ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ముస్తాబాద్ మండలం నామస్థానిక వెంపిన భూకాగ్గు గురుబాబు అలియాని బాబు ఈ నెల 25న అర్ధరాత్రి తన డ్రైవర్ ప్రకాష్ కలిసి రామలక్ష్మణునితో బయటపడిన సమావేశంలో ఇసుకను అక్రమంగా ట్రాక్టర్లో నింపుకొని దుబ్బాకర్లు కుయలుచేసారు. ఈ క్రమంలో వీరి ట్రాక్టర్ ను నామస్థానిక వెంపిన కట్ట మీద పోలీసులు పట్టుకున్నారు. డ్రైవర్ ప్రకాష్ సమావేశం మేరకు గురుబాబు వెంటనే పుటనూరికి చేరుకున్నారు. 'నా ట్రాక్టర్ పట్టుకోవద్దు.. నాకు అడ్డుపెట్టద్దు' అంటూ విధుల్లో ఉన్న కానిస్టేబుల్ సభ్యుల నాయకులను బెదిరించి గాయపర్చాడు. వెంటనే తన డ్రైవర్ తో

గడువులోగా పనులను పూర్తి చేస్తాం

మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావు

కరీంనగర్ కార్పొరేషన్, జూన్ 30 : కరీంనగర్ స్కార్టీ సిటీ పథకంలో చేపడుతున్న అభివృద్ధి పనులన్నింటినీ గడువులోగా పూర్తి చేయాలని మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఇప్పటికే 80 శాతం వరకు పనులు పూర్తి చేశామని పేర్కొన్నారు. వచ్చే ఏడాది మార్చి 31లోగా స్కార్టీ సిటీ కింద చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులన్నింటినీ పూర్తి చేస్తామని తెలిపారు.

రాజన్న ఆలయ ఇన్చార్జి ఈవోగా విన్ వేదార్

వేములవాడ, జూన్ 30: వేములవాడ రాజన్న ఆలయ ఇన్చార్జి ఈవో విన్ వేదార్ కిని నియమిస్తూ డిమాండు శాఖ కమిషనర్ హనుమంతరావు ఆదివారం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఆనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న కృష్ణప్రసాద్ సెలవుపై వెళ్లిగా ఆర్డీని రామకృష్ణ ఆదివారం వరకు ఇన్చార్జిగా ఈవోగా పని చేశారు. ఆషాఢ మాసం టోనాలు సమీపిస్తున్నందున దీనికి ప్రత్యేక అధికారిగా ఉన్న రామకృష్ణ వారి బాధ్యతను హనుమంత్ వారికి ఉన్నందున ఆయన ఆదివారం రిటైర్ అయి హైదరాబాద్ చేరుకోనున్నారు. అయితే కృష్ణప్రసాద్ తనకు ఆరోగ్య సహకారం లేదంటూ మరికొంత కాలం సెలవు కావాలని కోరడం నేపథ్యంలో సికింద్రాబాద్ గణేశ్ డివాలయం ఈవోగా పనిచేస్తున్న విన్ వేదార్ కిని ప్రస్తుతం వేములవాడ ఆలయ ఇన్చార్జి ఈవోగా బాధ్యతలు అప్పగిస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు.

రాజన్న కోడెల సంరక్షణకు చర్యలు

వేములవాడ, జూన్ 30: వేములవాడ రాజన్న కోడెల సంరక్షణకు ప్రభుత్వ ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటున్నారని సీఎం ఓపి డి. శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు. ఆదివారం ఆయన రాజన్న ఆలయ గోశాలను తనిఖీ చేశారు. అనంతరం ఆలయ సమావేశ మందిలో విలేజరులతో మాట్లాడారు. సీఎం ఓపి కాలం మేరకే రాజన్న గోశాలను తనిఖీ చేశామని తెలిపారు. గతంలో గోశాల ఫెడరేషన్ ద్వారా గోశాలకు కోడెలు ఇచ్చే విధానంతో అక్రమంగా జరిగాయని గుర్తించి, ప్రస్తుతానికి భక్తులు సమర్పించిన కోడెలను ఎవరికీ ఇవ్వడం లేదన్నారు. దీంతో గోశాలలో 400 ఉండాలని కోడెల సంఖ్య 1500కి చేరిందన్నారు. ఇకనుంచి సూతనంగా వచ్చే కోడెలను 21 రోజులు ప్రత్యేకంగా వేరేనా ఉంచి, వారికి ఆరోగ్య పర్యవేక్షణను చూశాక మిగతా వాటితో కలుపుకున్నట్లు చెప్పారు. గోశాలలో అవసరమైన ఏర్పాట్ల కోసం ఇటీవలే రూ. 1.11 కోట్లకు మంజూరు చేశామని తెలిపారు. అవసరమైన వైద్య సిబ్బందిని కూడా నియమించాలని సిబ్బందిని ఆడిగించారు. అనంతరం రాజన్న ఆలయ ఆధికారులతో ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహించి పలు సూచనలు చేశారు. ఇక్కడ ప్రభుత్వ ఏపి ఆర్ టీనివాస్, రాజన్న ఆలయ ఈవో రామకృష్ణ, ఏకవత్ శ్రీనివాస్, పర్యవేక్షకుడు మహేశ్, తదితరులు ఉన్నారు.

డాక్టర్స్ డే శుభాకాంక్షలు... స్పెషిలైజ్డ్ మల్టీ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్... మనస్థైర్యం, నిద్రానికి, జిల్లా ప్రజలకు, మిత్రులకు... శ్రీ ఆర్ డి సెన్టర్... డా. యూజీ లక్ష్మి... డా. వి. కె. వివేక్...

డాక్టర్స్ డే శుభాకాంక్షలు... డా. యూజీ లక్ష్మి... డా. వి. కె. వివేక్... డా. పి. కె. వివేక్... డా. పి. కె. వివేక్...

డా. పి. కె. వివేక్... MBBS, MD (Psych.) (Osm)... ప్రశాంతి హాస్పిటల్... డా. పి. కె. వివేక్... డా. పి. కె. వివేక్...